

# 心存侥幸醉驾回家 路遇交警当场被查

本报讯(记者李亮 通讯员宝阳)一般情况下,人们对于自己所犯的过错总会以各种理由进行狡辩,很少有人会主动承认错误并承担法律责任。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速大队查获了一起涉嫌危险驾驶罪案,违法嫌疑人在接受检查时,没等民警开口,自己便主动承认喝酒了。

当日,荣乌高速公路大队民警在荣乌高速鄂尔多斯市康巴什收费站开展夜查酒驾行动时,迎面驶来的蒙B牌照白色小型轿车引起了民警的注意。驾驶人焦某摇下车窗的瞬间,民警就闻到了刺鼻的酒味,还没等民警询问,驾驶人焦某就说了一句:“我喝酒了。”

随后,民警将焦某带回中队进行呼气式

酒精检测,经呼气式酒精测试仪检测结果为177mg/100ml,已达到醉酒驾驶机动车的标准。民警将焦某带至鄂尔多斯市中医医院康巴什部抽血检测,经安泰司法鉴定中心鉴定,焦某血液中乙醇含量159.70mg/100ml。

民警经询问得知,当天晚上,焦某和同事聚会时喝了酒,原本焦某想着让他的女朋友

开车,但是,他的女朋友没有取得机动车驾驶证,于是,焦某抱着侥幸心理决定自己驾车回家。不想,在高速收费站遇到了执勤民警。

目前,荣乌高速大队民警依法对焦某涉嫌危险驾驶罪刑事立案,并将焦某驾驶证吊销,五年内不得重新申领,等待焦某的将是法律的严惩。

## 警消联动协作 成功办理案件

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市消防救援支队联合当地公安机关成功办理了一起失火案。

事发当日,巴彦淖尔市磴口县某厂房发生了一起工人在生产过程中使用明火不慎引发的火灾。由于火灾损失已经达到刑事立案标准,巴彦淖尔市消防救援支队按照警消联动协作机制,第一时间展开火灾调查,并将该案移送当地公安机关,予以刑事立案,并对犯罪嫌疑人采取管控措施。

这是巴彦淖尔市消防救援支队与市公安局建立警消联动机制后,办理的第一起失火案。(柴悦)

## 男子捡到他人银行卡 试出密码取现被拘留

巴彦淖尔讯 “我父亲的银行卡丢了,卡里700元被人取走了,是我父亲的残疾补助和社保钱,请求出警。”近日,巴彦淖尔市公安局临河区分局干召庙镇派出所民警接到村民张某报警后,迅速展开调查,经过反复查看监控视频和多方走访,终于锁定了违法人员马某某。

据马某某交代,他在逛集市的时候,在路边捡到了一张银行卡。他不但没有想办法归还失主,还一时起了贪念,通过自己的“聪明才智”猜对了该银行卡的密码,特意把自己包裹严实,驱车十几公里到杭锦旗一柜员机将卡内的700元取出,并挥霍了。

目前,临河区公安分局依法对马某某作出行政拘留七日的处罚,并向老人返还了700元现金。

**警方提示:**一些人可能认为用捡来的他人银行卡在ATM机上取钱,或者用别人遗落在ATM机里的银行卡取钱,最多只是一种不道德的行为。根据《刑法》规定,冒用他人的信用卡等行为,有可能构成信用卡诈骗罪。这里的“信用卡”是广义的,指由商业银行或者其他金融机构发行的具有消费支付、信用贷款、转账结算、存取现金等全部功能或者部分功能的支付卡。(史毅)

## 协同作战追踪觅迹 抓获网上在逃人员

通辽讯 自“防风险、控发案、保平安”专项行动开展以来,通辽市公安局科尔沁区分局内蒙古民族大学派出所全面加强社会安全管控,在严厉打击各类违法犯罪的同时,持续加大对在逃人员的追捕力度。近日,内蒙古民族大学派出所成功抓获一名网上在逃犯罪嫌疑人。

3月10日早上,内蒙古民族大学派出所民警依托三查一控工作举措,在网上发现了名为李某某的网上在逃犯罪嫌疑人,李某某因涉嫌诈骗被河南省永城市公安局立为全国网上在逃人员。发现该线索后,该所班子高度重视,召开专项追逃研讨会,针对追逃抓捕工作展开研究部署,由副所长带队开展追捕行动。该所参战民辅警对嫌疑人李某某有可能出入的场所进行摸排。在科尔沁区公安分局警务支援大队的鼎力支持下,通过多渠道信息追踪觅迹,辗转多处可疑地点进行实地摸排,连夜蹲守,全线布控,最终于3月10日晚上11时将在科尔沁弘扬电竞网吧上网的嫌疑人李某某成功抓获。经查,李某某的诈骗涉案流水高达1000多万。

内蒙古民族大学派出所发现网逃嫌疑人线索后,经过科学施策,协同作战仅用1天时间将网上在逃嫌疑人李某某抓捕归案,内蒙古民族大学派出所的快速追逃,赢得了河南省永城市公安局的钦佩和感谢。(赵冰莹)

## 生活窘迫寻救助 蒙混未成落法网



本报讯(记者宋宏颖 通讯员李清哲 田静)近日,赤峰市公安局科信支队协助北京警方抓获一名潜逃19年的网上逃犯,并收到北京市怀柔救助站委托赤峰市救助站送来的一面写有“匡扶正义、为民服务、警民携手、共筑和谐”的锦旗,对赤峰市公安局表示衷心的感谢。

2022年2月11日,赤峰市救助站接

到北京市怀柔救助站核查请求;北京市怀柔救助站救助一名流浪人员,该人自称王某国,年龄60岁左右,北京市怀柔救助站经过核查未能确认其真实身份,由于此人说话有内蒙古口音,为查清其真实身份,遂请求赤峰市救助站协助核查。赤峰市救助站向赤峰市公安局发出核查请求,赤峰市公安局科信支队接到核查请求后,高度

重视,进行认真识别,确认该人高度疑似2003年北京市朝阳警方上网追逃19年的郭某海。鉴于案情重大,赤峰市公安局科信支队立即将此信息反馈给北京市怀柔救助站。

2月14日,北京市怀柔救助站反馈,经救助站通报北京警方再次核查,确认此人就是在逃19年的网上逃犯郭某海。

## 公寓内吸贩毒品 警方循迹抓嫌犯

本报讯(记者李亮 通讯员王源)为进一步优化法治化营商环境,不断加大对涉毒犯罪的打击力度。近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队经过缜密侦查,一举捣毁了一处吸贩毒窝点,抓获3名犯罪嫌疑人。

3月13日上午8时,东胜区公安分局禁毒大队民警接群众举报称,东胜区某公

寓内有人涉嫌贩卖毒品,并聚众吸毒。接到群众举报后,该大队民警立即前往侦查。到达指定地点后,办案民警经过细致地摸排走访,对案发现场的情况有了初步的了解。为了不打草惊蛇,办案民警经过研究分析后,制定了详细的抓捕方案,在案发现场蹲守布控,等待时机成熟。经过缜密侦查后,

办案民警发现抓捕时机成熟,立即破门而入,将房间内的3名嫌疑人全部控制,现场缴获力月西167粒、残留海洛因0.1克、美沙酮52克,3名嫌疑人尿检结果均呈吗啡阳性。

目前,3人因涉嫌毒品犯罪已被东胜区警方依法刑事拘留,该案件正进一步侦办中。

## 无证作业引发火灾 两人均被行政拘留

通辽讯 日前,内蒙古民族大学附属医院厨师韩某某与开鲁县电焊工李某某二人分别以无证电焊及过失引发火灾被警方依法处以行政拘留处罚。

2月11日,内蒙古民族大学附属医院厨师韩某某在进行烹饪时疏于看护,导致油锅高温引燃烟道油渍引发火灾。火灾发生后,韩某某第一时间用灭火器进行灭火,但烟道内的明火仍未扑灭,准备使用

消火栓灭火时发现厨房附近的消火栓已损坏不能使用,在自救无效的情况下拨打了119电话报警。依据《中华人民共和国消防法》第六十四条第二项之规定,警方给予韩某某行政拘留10日的处罚。

2月12日,开鲁县润丰滴灌厂滴灌带堆垛起火,事后经查火灾原因为电焊工李某某无证作业且操作不当,在电焊作业时火星掉落引燃滴灌带堆垛,造成

了厂区300平方米过火,直接财产损失315340元,根据《中华人民共和国消防法》第六十四条第二项之规定,警方给予李某某行政拘留15日的处罚,并处罚金500元。

两起火灾暴露出部分企业消防安全主体责任落实不到位,企业安全负责人消防安全意识淡薄,消防安全管理存在漏洞。(郑文雅)

## 冒充警察发布视频 涉嫌违法受到拘留

包头讯 日前,包头市公安局昆都仑区分局沼潭派出所综合指挥室接到分局情指中心指令:辖区内一居民冒充警察,非法使用警用标志和制式服装在抖音平台发布短视频。

接到指令后,沼潭派出所立即着手调查。办案民警通过对该人员抖音号的查询,

确定了其身份信息,并了解到该人员曾在2017年因非法使用警用标志、制式服装被沼潭派出所行政拘留十五日。根据掌握的这些线索,办案民警在旧阿十二小区一居民楼内将违法行为人李某抓获,并在其住所内搜出三件制式警服、一套警用肩章、两张伪造的无违法犯罪记录证明。随后,办案民警扣押

了这些物品并依法对李某进行了传唤。经讯问,李某交代,他穿警服只是为了在抖音上要威风和为了吸引粉丝关注,并没有去招摇撞骗。

目前,经昆都仑区公安分局批准,沼潭派出所依法对违法行为人李某作出行政拘留20日的处罚。(范珂)